

**COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO Nº 1**  
**PROCESSO SELETIVO – 6ª LISTA DE CONVOCAÇÃO PUBLICADA EM 11/08/2022**

Considerando o resultado final do Processo Seletivo Público para provimento de cargos de Tutores Médicos e Médicos de Família e Comunidade (Bolsista), a Adaps informa que as listas de candidatos a serem convocados para ocupação das vagas levam em consideração o teto de vagas previsto em Edital para os dois cargos, o teto de vagas reservadas para pessoas com deficiência (PCD), as informações de vacâncias nas localidades (municípios e DSEI) informadas pelo Ministério da Saúde e a programação feita pelo gestor municipal para recebimento dos médicos selecionados no processo seletivo.

Nesse sentido, após identificação de erro material na análise da sexta lista de convocações, em relação à definição dos municípios de lotação, vimos retificar a indicação dos municípios/localidade de lotação dos candidatos convocados, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CARGO	MUNICÍPIO	UF
CAMILA LIMA FLORENCIO	0462914-0	Médico Bolsista	Lago Verde	MA
ARIANE PEREIRA SANTANA	0475460-3	Médico Bolsista	Amelia Rodrigues	BA
JAISE GATELLIER CALDAS DE AQUINO	0478107-4	Médico Bolsista	Petrolina	PE
REBECA RAISSA AFONSO VASCONCELOS	0469429-5	Médico Bolsista	Morro do Chapeu	BA
ISABELLA FERRAZ LIMA	0477311-0	Médico Bolsista	Sao Fidelis	RJ

LEIA-SE:

NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CARGO	MUNICÍPIO	UF
CAMILA LIMA FLORENCIO	0462914-0	Médico Bolsista	Paulista	PE
ARIANE PEREIRA SANTANA	0475460-3	Médico Bolsista	Feira de Santana	BA
JAISE GATELLIER CALDAS DE AQUINO	0478107-4	Médico Bolsista	Sento Se	BA
REBECA RAISSA AFONSO VASCONCELOS	0469429-5	Médico Bolsista	Boqueirão	PB
ISABELLA FERRAZ LIMA	0477311-0	Médico Bolsista	Campos dos Goytacazes	RJ

Brasília, 12 de setembro de 2022.

Agência para o Desenvolvimento da Atenção Primária à Saúde - Adaps

